Город Каргат Каргатского района Новосибирской области

Итоговые рекомендации
 по результатам Публичных слушаний от 16 мая 2025 года.
г. Каргат                                                                                                                 16.05.2025 года 

16.05.2025 проведены публичные слушания по проекту постановления администрации города Каргата об актуализации схемы теплоснабжения г Каргата.

Постановление администрации г. Каргата от 02.04.2025 №90 «О назначении публичных слушаний по проекту ежегодной актуализации схемы теплоснабжения муниципального образования города Каргата Каргатского района Новосибирской области на 2026 год», а также проект актуализированной схемы теплоснабжения г. Каргата размещены на официальном сайте администрации г.Каргата: https://admkargat.nso.ru 
Место проведения публичных слушаний: 632402 НСО, г. Каргат ул. Транспортная,14.
Время начала и окончания публичных слушаний: 10:00 – 10.40 часов по местному времени.

Количество зарегистрированных участников публичных слушаний: 17 человек.

В период с 02.04.2025 по 16.05.2025 в администрацию г. Каргата по проведению публичных слушаний по проекту постановления об актуализации схемы теплоснабжения г. Каргата не поступило предложений и замечаний от участников публичных слушаний.

16.05.2025 во время проведения публичных слушаний по проекту постановления об актуализации схемы теплоснабжения г. Каргата не поступило устных и письменных предложений, замечаний и вопросов от участников публичных слушаний.

Процедура проведения публичных слушаний по проекту актуализации схемы теплоснабжения муниципального образования города Каргата на 2026 год соблюдена и соответствует требованиям действующего законодательства Российской Федерации и муниципальных правовых актов МО г. Каргата. При разработке проекта схемы теплоснабжения выполнены процедуры, предусмотренные Постановлением Правительства РФ № 154 от 22.02.2012 г.
Публичные слушания по проекту актуализированной схемы теплоснабжения г. Каргата на 2026 год считать состоявшимися.
Заслушав выступление ведущего специалиста по ЖКХ, Барышеву Елену Викторовну, о представленной актуализированной схеме теплоснабжения г. Каргата и ознакомившись с представленными материалами (проект актуализированной схемы теплоснабжения), присутствующие на публичных слушаниях поддержали проект, проголосовав единогласно за их утверждение.

Направить протокол публичных слушаний по проекту актуализированной схемы теплоснабжения г. Каргата на 2026 год и заключение о результатах публичных слушаний главе города Каргата Каргатского района Новосибирской области для принятия соответствующего решения в соответствии с пунктом 26 Требований к порядку разработки и утверждения схем теплоснабжения, утвержденных постановлением Правительства РФ от 22 февраля 2012 г. № 154.
Разместить настоящее заключение на официальном сайте администрации г. Каргата admkargat.nso.ru  в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Опубликовать итоговый документ в средствах массовой информации.

	Председатель, заместитель главы

администрации города Каргата                                                                               И.К. Килибаев


